
서식 1

성과관리사업 자체평가 결과

□ 추진상황 총괄〈부서명: 여성가족과〉

구분 계 완 료
완료후

계속

추  진  중
취소

․보류

계획

변경
기타

소 계 정 상 부 진 미 흡
지연

우려

시기

미도래

계 4 4 ○

성과관리

사    업
4 4 ○

※ 완료 : 완료된 후 사업이 완전히 종료된 경우

   완료 후 계속 : 사업이 완료되었으나, 사업 성격상 계속 추진하고 있는 경우

□ 부진 등 기타 사업현황〈완료 및 정상사업 제외〉

구분 사업명 사 유 대 책(향후계획)

해당없음

※ 구  분 : 부진, 미흡, 지연, 시기미도래, 취소, 보류, 계획변경, 기타 중 해당되면 기재

   사업명 : 구분에 해당되는 사업명 기재

   사  유 : 구분에 해당되는 이유를 구체적으로 기재 

   대  책 : 향후추진계획 등 해결방안을 기재

서식 2-1

성과관리사업 추진결과 보고서

사 업 명 어린이집 지원
기존(○ )

신규(   )
담당

소속 여성가족과

성명 윤영심/정유진

전화 02-901-6689

사   업   비   중
비중(%)  부서 평가 

 의     견
 완료 후 계속

30%

사 업 개 요

( 간 략 히  작 성 )

- 사업기간 : 2015.01.01~2015.12.31

- 대상 : 관내 어린이집 및 어린이집 이용 영유아

- 운영비 및 보육료 지원 : 보육료 지원을 확대하여 보호자의 양육 부담을 경감  

  시키고, 어린이집 운영비 지원을 통하여 보육서비스 수준향상 및 보육교직원의  

  사기를 진작시키고자 함

- 취약보육 실시 비율 향상추진 : 양질의 보육서비스 및 취약계층에 대한 차별없는 

보육서비스를 제공하고자 함

사 업 비

(백만원)

연 도 별

사 업 비

총 사 업 비 2013년 2014년 2015년 2016년

228,417 57,139 57,308 56,985 56,985

‘ 1 5 년 도 

분 기 별 

‘15년도 1/4분기 2/4분기 3/4분기 4/4분기

계    획 14,120 14,120 14,120 16,119

집    행 14,716 13,946 15,246 13,077

기 타

성과지표별 사업추진 실적

성과지표명 단위

2015년 목표치
2015년 

실적치

목표치

달성률
총계 1/4 2/4 3/4 4/4

어린이집 운영비 및

보육료 지원
백만원 58,479 14,120 14,120 14,120 16,119 56,985 97.4%

취약보육 실시율 % 30.8 30.4 30.6 30.7 30.8 29.9 97%

 타기관·부서 등과   

협력체계

업무추진상 문제점 

및 조치사항

문  제  점 조 치 사 항

보육아동 감소로 인한 보육료 및 운영비

지원액 감소

업무적 창의 혁신

등 수범사례
 



서식 2-2

           사 업 명 : 어린이집 지원                   
   

일자  2015년 추진계획  2015년 추진실적(내용) 비고

1/4분기

○어린이집 운영비·보육료  

  14,120백만원 지원

○취약보육실시율 30.4% 달성

○어린이집 운영비·보육료 14,716백만원 지원

○취약보육실시율 27.5% 달성

2/4분기

○어린이집 운영비·보육료  

  14,120백만원 지원

○취약보육실시율 30.6% 달성

○어린이집 운영비·보육료 13,946백만원 지원

○취약보육실시율 27.9% 달성

3/4분기

○어린이집 운영비·보육료  

  14,120백만원 지원

○취약보육실시율 30.7% 달성

○어린이집 운영비·보육료 15,246백만원 지원

○취약보육실시율 29.5% 달성

4/4분기

○어린이집 운영비·보육료  

  16,119백만원 지원

○취약보육실시율 30.8% 달성

○어린이집 운영비·보육료 13,077백만원 지원

○취약보육실시율 29.9% 달성

2016년 

추진계획
- 취약보육 실시율 향상을 위한 홍보 강화

서식 2-1

성과관리사업 추진결과 보고서

사 업 명 어린이집 품질 관리 향상
기존( ○ )

신규(    )
담당

소속 여성가족과

성명 김도형/오미주

전화 901-6684, 6687

사   업   비   중
비중(%)  부서 평가 

 의     견
 완료 후 계속

30%

사 업 개 요

( 간 략 히  작 성 )

- 사업기간 : 2015.01.01~2015.12.31
- 대상 : 관내 어린이집
-『영유아보육법』에 따라 설치한 모든 종일제 어린이집(방과후전담 제외)의 규모·  

 유형별 3종으로 구분(40인 이상, 39인 이하, 장애아 전문)하여 참여·신청토록
   하고 자체점검 및 현장관찰을 통하여 인증(위탁 수행기관 : 한국보육진흥원)
- 법규 위반 사항이 발생하지 않도록 사전 예방 위주의 점검, 법과 지침을 준수

하도록 지도, 건전한 회계질서 확립 및 효율적인 예산집행 유도, 어린이집의
   고충상담과 해소를 위한 피드백 실시

사 업 비

(백만원)

연 도 별

사 업 비

총 사 업 비 2013년 2014년 2015년 2016년

0 0 0 0 0

‘ 1 5 년 도 

분 기 별 

‘15년도 1/4분기 2/4분기 3/4분기 4/4분기

계    획

집    행

기 타

성과지표별 사업추진 실적

성과지표명 단위

2015년 목표치
2015년 

실적치

목표치

달성률
총계 1/4 2/4 3/4 4/4

어린이집 평가인증률 % 103.6 103.6 103.6 103.6 103.6 96.9 93.6%

어린이집 지도점검률 % 100% 20 50 70 100 100% 100%

 타기관·부서 등과   

협력체계
보건복지부,서울특별시(보육담당관),관내어린이집과 유기적 협조

업무추진상 문제점 

및 조치사항

※ 성과지표 목표치 

미달의 경우, 필수기재

문  제  점 조 치 사 항

운영난으로 인한 평가인증 어린이집 

휴지 및 폐지 증가로 실적치 감소

업무적 창의 혁신

등 수범사례
 



서식 2-2

         사 업 명 : 어린이집 품질관리 향상             
         

일자  2015년 추진계획  2015년 추진실적(내용) 비고

1/4분기
○평가인증률 103.6% 달성

○지도점검률 20% 달성

 ○평가인증률  100% 달성

 ○지도점검률 20% 달성

2/4분기
○평가인증률 103.6% 달성

○지도점검률 50% 달성

 ○평가인증률  99.3% 달성

 ○지도점검률 25.2% 달성

3/4분기
○평가인증률 103.6% 달성

○지도점검률 70% 달성

 ○평가인증률  96.3% 달성

 ○지도점검률 100% 달성

4/4분기
○평가인증률 103.6% 달성

○지도점검률 100% 달성

 ○평가인증률  96.9% 달성

 ○지도점검률 100% 달성

하반기 

추진계획

서식 2-1

성과관리사업 추진결과 보고서

사 업 명
양성평등 및 여성․아동이 

안전한 환경조성

기존( ○ )

신규(    )
담당

소속 여성가족과

성명 김상미,김랑현

전화 6692,6693

사   업   비   중
비중(%)  부서 평가 

 의     견
 완료 후 계속

20%

사 업 개 요

( 간 략 히  작 성 )

○ 성별영향분석평가 전문인력 양성

 - 대상 : 전직원 
 - 내용 : 성별영향분석평가 및 성인지예산제도 등을 포함하는 공무원 성인지교육
 - 방법 : 자체교육, 기관 위탁교육(한국양성평등교육진흥원, 여성가족재단, 인재개발원)

○ 여성안심귀가 스카우트 운영

 - 선발인원 : 20명 
 - 근무시간 : 주5일, 1일 3시간 (22:00~01:00)
 - 사업내용 : 여성·학생 안전귀가 지원, 여성안전 취약지역 순찰
○ 아동안전지도 제작
 - 기간 : 2015. 4월 ~ 10월
 - 대상 : 관내 초등학교 중 1개반 선정 아동안전지도 제작 (3개 학교)
 - 내용 : 선정학교 대상으로 아동안전지도 제작 후 홈페이지 등록 및 환경개선

사 업 비

(백만원)

연 도 별

사 업 비

총 사 업 비 2013년 2014년 2015년 2016년

760 168 192 200 200

‘ 1 5 년 도 

분 기 별 

‘15년도 1/4분기 2/4분기 3/4분기 4/4분기

계    획 47 52.5 48 48

집    행 28 55.5 47

기 타

성과지표별 사업추진 실적

성과지표명 단위
2015년 목표치 2015년 

실적치

목표치

달성률총계 1/4 2/4 3/4 4/4

성별영향분석평가 

전문인력 양성률
% 70 0 70 0 0 70 100

여성안심귀가 지원수(일별) 명 22 22 22 22 22 46 209

아동안전지도 제작률 % 21 0 21 15 0 36 166

 타기관·부서 등과   

협력체계

- 성별영향분석평가 과제선정 협조

- 분석평가 사업과제담당, 관리자 및 전 직원 성인지 교육 참석 협조

- 기획예산과 위탁교육비(6급이상 관리자) 지원 협조

- 관내 초등학교 및 학생 참여

업무추진상 문제점 

및 조치사항

문  제  점 조 치 사 항

업무적 창의 혁신

등 수범사례
 



서식 2-2

 사 업 명 : 양성평등 및 여성 ․아동이 안전한 환경조성            

일자  2015년 추진계획  2015년 추진실적(내용) 비고

1/4분기

○ 2015 성별영향분석평가 

추진계획 수립

○ 안심귀가스카우트 선발 및 

안심귀가 지원 

○ 2015 성별영향분석평가 추진계획 수립

  - 공무원 성인지 역량강화 교육 추진계획 

  - 성인지 정책 수요조사

  - 한국양성평등교육진흥원 위탁교육(6급이하): 14명

   · 성별영향분석평가 기관담당 교육 (2명) : 2. 26. ~ 2. 27.

   · 성인지 결산 교육(12명) : 3. 23. ~ 3. 24.

○ 안심귀가스카우트 선발 및 귀가지원

  - 안심귀가스카우트 20명 선발완료

  - 안전귀가지원 3월 603건(일 30건)

2/4분기

○ 직원 성인지 교육 실시

○ 안심귀가지원 및 아동  

   안전지도 참여 희망학교

    (5개교)선정 및 3개교 제작

○ 성별영향분석평가 과제선정 및 성인지 정책교육 

실시 계획 수립

  - 분석평가 과제선정 : 19과제(신규과제 11, 지속과제 8)

  - 사업담당자 위탁교육실시(18명) : 6. 9. / 서울여성플라자

  - 한국양성평등교육진흥원 위탁교육 (6급) : 1명

   · 역사속 젠더여행 : 5. 11. ~ 5. 12.

○ 직원 성인지 역량강화 교육 실시 (자체교육)

  - 교육일시 및 장소 : 2015. 6. 3. ~ 6. 4. / 구청 대강당

  - 교육이수 인원 : 785명(5급이상 관리자 29명)

   ※ 현원 대비 70.4% 이수

○ 안심귀가 지원

  - 안심귀가지원 4~6월 2,245건(일 37건)

  - 송천초, 오현초, 인수초(3개교) 아동안전지도 제작 및  

 지역연대 홈페이지에 등록 완료

3/4분기

○ 직원 성인지 교육 실시

○ 안심귀가지원 및 아동

  안전지도 2개교 제작

○ 성별영향분석평가 외부 전문기관 교육 실시

  - 성별영향분석평가 관리자과정(6급이상) : 53명

   - 성별영향분석평가 책임관 교육(5급) : 1명

○ 안심귀가 지원

  - 안심귀가지원 7~9월 2,973건(일 46건)

  - 수송초, 송중초(2개교) 아동안전지도 제작 및 지역연대  

 홈페이지에 등록 완료

4/4분기 ○ 안심귀가지원
○ 안심귀가 지원

  - 안심귀가지원 10~12월 4,003건(일 62건)

2016년

추진계획

서식 2-1

성과관리사업 추진결과 보고서

사 업 명 가족복지 향상
기존( ○)

신규(   )
담당

소속 여성가족과

성명 이형진, 장훈화

전화 901-6703,6704

사업 비중 및 난이도
비중(%)  부서평가 

 의    견
 완료 후 계속

20%

사 업 개 요

( 간 략 히  작 성 )

- 가정양육수당 : 보육시설을 이용하지 않고 가정에서 양육하는 만0세~만5세 미   

                  취학 가정에 지급

- 아 이 돌 봄  : 강북구 거주 3개월~만12세 이하 아동을 양육하는 서비스이용 

                 희망가정에 부모 공백시간동안 임시보육, 놀이 활동, 보육시설       

                  등·하원 지원 

사 업 비

(백만원)

연 도 별

사 업 비

총 사 업 비 2013년 2014년 2015년 2016년

41,847 9,895 11,519 9,935 10,498

1 5 년 도 

분 기 별 

‘15년도 1/4분기 2/4분기 3/4분기 4/4분기

계    획 2,634 2,634 2,635 2,636

집    행 2,683 2,445 2,526 2,600

기 타

성과지표별 사업추진 실적

성과지표명 단위

2015년 목표치
2015년 

실적치

목표치

달성률
총계 1/4 2/4 3/4 4/4

가정양육수당 지원자 수 명 68,800 17,200 17,200 17,200 17,200 60,837 88%

  아이돌봄 지원 (%) 1 0.25 0.5 0.75 1 0.97 97%

 타기관·부서 등과   

협력체계

업무추진상 문제점 

및 조치사항

※ 성과지표 목표치 

미달의 경우, 필수기재

문  제  점 조 치 사 항

출산율 저하로 인하여 지원 목표액 

대비 달성률 미달

업무적 창의 혁신

등 수범사례
 

※ 성과관리 사업별 기재



서식 2-2

 사 업 명 : 가족복지향상                     

일자  2015년 추진계획  2015년 추진실적(내용) 비고

1/4분기

○가정양육수당 지원

 - 지원인원 17,200명

 - 예산지원 2,332백만원

○아이돌봄 지원 

 - 예산지원 151백만원

 - 신청건중 이용건수 / 신청건수 × 

0.5 + 예산집행액 / 예산 배정액 

× 0.5 = 0.25%

○양육수당 : 15,890명, 2,533백만원 지원

○아이돌봄 : 5,343건 연계, 121백만원 지원

  - 신청건중 이용건수(5,343건) / 신청건수(5,343건) × 0.5 +   

예산집행액(121백만원) / 예산 배정액(605백만원) × 0.5 = 0.6%

  

2/4분기 

○가정양육수당 지원

 - 지원인원 17,200명

 - 예산지원 2,333백만원

○아이돌봄 지원 

 - 예산지원 151백만원

- 신청건중 이용건수 / 신청건수 × 0.5 

+ 예산집행액 / 예산 배정액 × 

0.5 = 0.5%

○양육수당 : 14,309명 2,299백만원 지원

○아이돌봄 : 5,701건 연계, 174백만원 지원

  - 신청건중 이용건수(5,701건) / 신청건수(5,701건) × 0.5 +   

예산집행액(295백만원) / 예산 배정액(605백만원) × 0.5 = 0.74%

3/4분기

○가정양육수당 지원

 - 지원인원 17,200명

 - 예산지원 2,332백만원

○아이돌봄 지원 

 - 예산지원 151백만원

- 신청건중 이용건수 / 신청건수 × 0.5 

+ 예산집행액 / 예산 배정액 × 

0.5 = 0.75%

○양육수당 : 14,972명 2,384백만원 지원

○아이돌봄 : 5,622건 연계, 142백만원 지원

  - 신청건중 이용건수(5,622건)/신청건수(5,622건)×0.5+

     예산집행액(437백만원)/예산 배정액(605백만원)×0.5 = 0.86%

4/4분기

○가정양육수당 지원

 - 지원인원 17,200명

 - 예산지원 2,333백만원

○아이돌봄 지원 

 - 예산지원 151백만원

 - 신청건중 이용건수/신청건수×0.5+

  예산집행액/예산배정액×0.5=1%

○양육수당 : 15,666명 2,459백만원 지원

○아이돌봄 : 6,286건 연계, 141백만원 지원

  - 신청건중 이용건수(6,286건)/신청건수(6,286건)×0.5+

     예산집행액(578백만원)/예산배정액(605백만원)×0.5 = 0.97%

2016년 

추진계획

 - 행복출산 원스톱서비스 시행을 통해 양육수당 신청 홍보 및 민원편의 도모 

 - 아이돌봄 서비스 홍보 강화 : 홈페이지, 소식지 등 다양한 매체를 통한 홍보 


